

Традиции Пасхи



Обычай красить яйца связывают с Мариеей Магдалиной, которая, узнав о Воскресении Иисуса Христа, пришла к императору Тиберию и подала ему яйцо с возгласом "Христос Воскрес! Император удивился в этом: - Это так же трудно поверить, как в то, что это белое яйцо может стать красным! И в тот же момент белое яйцо стало алым. Красное яйцо - символ Воскресения, символ Пасхи. Как из яйца возникает жизнь, так и мир заново родился через Воскресение Христово. Весь вечер Великого Четверга и в Страстную Пятницу в домах православных христиан пекли куличи и делали пасху, а затем освящали их.



История праздника

**Пасха - праздник Светлого
Христова воскресения. Первую
Пасху праздновали древние иудеи
за 1500 лет до Рождества Христова
в связи с исходом израильтян из
Египта под водительством пророка
Моисея. Ветхозаветная Пасха
зnamеновала избавление
еврейского народа от египетского
рабства, а слово «пасха»
по-древнееврейски означает
«исход», «избавление».**
**Новозаветная, христианская Пасха
была установлена апостолами
вскоре после крестной смерти и
Воскресения Иисуса Христа и
наполнилась новым смыслом. Это -
праздник победы над смертью.**

